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Α. Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Έχουμε την τιμή να σας υποβάλουμε με την παρούσα έκθεση για έγκριση τις Οικονομικές 

Καταστάσεις της χρήσεως 2006, οι οποίες έχουν συνταχθεί, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ). 

 

Η Εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής μάλλινης μοκέτας. Το παραγόμενο 

προϊόν μας είναι προϊόν με πλήρες design και δεν ασχολούμαστε με παραγωγές φασόν, 

ημικατεργασμένων ή ενδιάμεσων προϊόντων. Η παραγωγική μας διαδικασία είναι καθετοποιημένη. 

Αρχίζει από ακατέργαστο μαλλί και καταλήγει σε μάλλινη μοκέτα. Βασικό πλεονέκτημά μας είναι η 

ευχέρεια στην προμήθεια ελληνικού μαλλιού το οποίο είναι κατάλληλο για την παραγωγή μοκέτας. 

Επίσης πλεονέκτημά μας η πολυετής πείρα μας στην επεξεργασία μαλλιού. 

 

Απευθυνόμαστε σχεδόν αποκλειστικά στις αγορές του εξωτερικού. Οι αγορές της Αγγλίας, των 

Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, του Καναδά, της Γερμανίας, είναι οι βασικές αγορές για την 

προώθηση των προϊόντων μας. 

 

Με τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στις Οικονομικές Καταστάσεις, όπως και αυτά που 

συμπληρωματικά θα σας εκθέσουμε παρακάτω, θα προσπαθήσουμε να δώσουμε μία σαφή και 

πραγματική εικόνα της οικονομικής καταστάσεως της Εταιρείας, της εξελίξεως των εργασιών της και 

των προοπτικών για την προβλεπόμενη πορεία των δραστηριοτήτων της. 

 

Και πρώτα επί των οικονομικών Καταστάσεων: 

 

1) Όπως διαμορφώθηκαν τα αποτελέσματα χρήσης, η χρήση 2006, εμφανίζει ζημία προ φόρων 

169.428,54 € έναντι κέρδους 235.388,31 € της προηγουμένης χρήσεως.  

2) Τα μικτά κέρδη ανήλθαν κατά το 2006 σε 3.491.294,95 €, έναντι 3.393.891,81 € του έτους 

2005.  

3) Ο κύκλος εργασιών κατά το έτος 2006 ανήλθε στο ποσό των 13.293.433,42 € έναντι των 

13.342.175,46 € της χρήσεως 2005. Ήτοι μείωση κατά 0,36%. 

4) Από τα λοιπά βασικά οικονομικά μεγέθη που επέδρασαν ουσιαστικά στη διαμόρφωση των 

αποτελεσμάτων, αναφέρουμε: 
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α) Αποσβέσεις. Το 2006 ανήλθαν στο ποσό των 449.466,61 €, έναντι 452.099,47 € του 

έτους 2005. 

β) Δαπάνες Διοίκησης και διαθέσεως. Ανήλθαν κατά το έτος 2006 συνολικά στο ποσό των 

2.877.764,66 €, έναντι 2.726.186,24 € του έτους 2005. 

γ) Χρηματοοικονομικά έξοδα. Ανήλθαν κατά το 2006 σε 629.539,43 € έναντι 564.180,85 € 

του έτους 2005.  

 

Στην παρούσα Έκθεσή μας θέλουμε να αναφερθούμε στις σκέψεις μας σχετικά με την προοπτική 

της Εταιρείας μας στο ρευστό και έντονα ανταγωνιστικό επιχειρηματικό περιβάλλον που δρούμε. 

Πιστεύαμε και πιστεύουμε ότι το μακροπρόθεσμο συμφέρον της Εταιρείας μας είναι η βελτίωση του 

μεριδίου μας στην παγκόσμια αγορά, έστω και με βραχυπρόθεσμη επίπτωση στην κερδοφορία μας 

και στα οικονομικά μας μεγέθη. Το σημαντικό για την προοπτική της Εταιρείας μας, σε αυτή τη 

φάση που σε διεθνές επίπεδο στον κλάδο μας γίνονται σοβαρές ανακατατάξεις και αναδιανομές, με 

κυρίαρχη τη μεταφορά της παραγωγής από τις βιομηχανικά ανεπτυγμένες σε χώρες χαμηλού 

κόστους εργασίας, είναι να παραμείνει παρούσα και ακμαία στον κλάδο σε διεθνές επίπεδο. 

 

Είναι απόλυτα σαφές για μας ότι από τη στιγμή που απευθυνόμαστε σε μία έντονα ανταγωνιστική 

αγορά, σε διεθνές επίπεδο, το μέσο, όχι μόνο για την επιβίωση αλλά για την περαιτέρω ανάπτυξή 

μας είναι η αύξηση της παραγωγικότητας. Είναι χωρίς αμφιβολία ένας δύσκολος δρόμος και σίγουρα 

ένας δύσκολος στόχος. Σε μία οικονομία με μεγάλες στρεβλώσεις και πολλά διαρθρωτικά 

προβλήματα. Σε μία κοινωνία με αγκυλώσεις του παρελθόντος και μεγάλη ακαμψία. Όμως επειδή 

ακριβώς γνωρίζουμε ότι αυτός ο δρόμος είναι στην ουσία μονόδρομος, είμαστε αποφασισμένοι να 

κάνουμε τα πάντα προκειμένου να τον περάσουμε με επιτυχία. Αυτή είναι η σταθερή μας επιλογή 

και κατεύθυνση από την οποία δεν πρόκειται να παρεκκλίνουμε. Στα πλαίσια αυτής της επιλογής μας 

εντάθηκε στην κρινόμενη χρήση η διαδικασία  αναδιάρθρωσης ορισμένων τμημάτων παραγωγής με 

την προώθηση  νέων στελεχών. Επίσης στην κρινόμενη χρήση αποφασίστηκε η εγκατάσταση στην 

Εταιρεία μας συστημάτων διαχείρισης ποιότητος κατά ISO  9001 : 2000 και περιβαλλοντικής 

διαχείρισης κατά ISO 14001: 2004. Ήδη εργαζόμαστε εντατικά για την ανάπτυξη και εφαρμογή 

αυτών των συστημάτων. Είμαστε δε πεπεισμένοι ότι η Εταιρεία μας θα ωφεληθεί πολλαπλά μετά 

την πιστοποίησή τους.  
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Περαιτέρω συνεχίζουμε την προώθηση στην αγορά νέων πρωτοποριακών και ανταγωνιστικών στη 

διεθνή αγορά προϊόντων υψηλής ποιότητος και αισθητικής και είμαστε βέβαιοι ότι μεσοπρόθεσμα θα 

βοηθήσουν την περαιτέρω ανάπτυξη της Εταιρεία μας. 

Επίσης γνωρίζοντας το σκληρό ανταγωνισμό που υπάρχει στην αγορά των προϊόντων μας και 

προκειμένου να πετύχουμε να επεκτείνουμε τη δραστηριότητά μας σε νέες παρθένες για την 

Εταιρεία μας αγορές, επενδύουμε με την πρόσληψη νέων στελεχών στη Διεύθυνση Πωλήσεων.  

 

Η Εταιρεία μας έχει υιοθετήσει τις Αρχές της Εταιρικής Διακυβέρνησης, όπως αυτές οριοθετούνται 

από την ισχύουσα Ελληνική νομοθεσία. Η Εταιρική διακυβέρνηση ως σύνολο κανόνων, αρχών και 

μηχανισμών ελέγχου, βάσει των οποίων οργανώνεται και διοικείται η Εταιρεία, στόχο έχει την 

διαφάνεια προς το επενδυτικό κοινό, καθώς επίσης τη διασφάλιση των συμφερόντων των μετόχων 

της και όλων όσοι συνδέονται με τη λειτουργία της. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας μας είναι ο θεματοφύλακας των Αρχών Εταιρικής 

Διακυβερνήσεώς της. Το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο εξελέγη από την εξ αναβολής Τακτική 

Γενική Συνέλευση των μετόχων που συνήλθε την 20η Ιουλίου 2006 και απαρτίζεται από έξι 

εκτελεστικά και τρία μη εκτελεστικά μέλη. Εκ των μη εκτελεστικών μελών τα δύο πληρούν τις 

προϋποθέσεις που, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3016/2002 για την Εταιρική Διακυβέρνηση, 

αποκαλούνται «ανεξάρτητα». 

 

Στις αρμοδιότητες των “ανεξαρτήτων” μελών περιλαμβάνονται η εξασφάλιση της συμμόρφωσης με 

τους κανόνες της Εταιρικής Διακυβέρνησης, καθώς επίσης η διασφάλιση της ορθής λειτουργίας του 

Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου 

 

Ο Εσωτερικός Έλεγχος αποτελεί βασική και απαραίτητη προϋπόθεση της Εταιρικής Διακυβέρνησης. 

Ο Εσωτερικός Ελεγκτής της Εταιρείας μας αποτελεί ανεξάρτητη οργανωτική μονάδα η οποία 

αναφέρεται στο Διοικητικό της Συμβούλιο. Στις αρμοδιότητές του περιλαμβάνονται η αξιολόγηση και 

βελτίωση των συστημάτων διαχείρισης κινδύνων και εσωτερικού ελέγχου, καθώς επίσης η 

εξακρίβωση της συμμόρφωσης με τις θεσμοθετημένες πολιτικές και διαδικασίες όπως αυτές 

περιγράφονται στον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Εταιρείας, την ισχύουσα νομοθεσία 

(κυρίως τη χρηματιστηριακή) και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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Η Εταιρεία μας θεσμοθέτησε τον Εσωτερικό Ελεγκτή από την έγκριση του Εσωτερικού της 

Κανονισμού Λειτουργίας, εφαρμόζοντας άμεσα τις επιταγές του ν. 3016/2002 για την Εταιρική 

Διακυβέρνηση. 

 

Όσον αφορά τη μερισματική πολιτική, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας λαμβάνοντας υπόψη 

τα αποτελέσματα της χρήσης 2006 δεν εισηγείται στη Γενική Συνέλευση των μετόχων τη διανομή 

μερίσματος. Στόχος και σκοπός του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου είναι να κάνει κάθε δυνατή 

προσπάθεια έτσι ώστε οι επόμενες χρήσεις να είναι κερδοφόρες, προκειμένου η Εταιρεία να 

διανείμει μέρισμα στους μετόχους της.   

 

Στις 31 Δεκεμβρίου 2006 εργάζονταν στην Εταιρεία 197 εργατοϋπάλληλοι. Φροντίδα και μέλημα της 

Διοίκησης είναι η καλλιέργεια σχέσεων αλληλοεκτίμησης και η δυνατόν καλύτερη αξιοποίηση του 

προσωπικού μας. Πιστεύουμε και αυτό προσπαθούμε να μεταδώσουμε στις συζητήσεις μας με τους 

εκπροσώπους των εργαζομένων, ότι κοινό μας συμφέρον είναι η προκοπή αυτής της Εταιρείας. 

Θέλουμε να είμαστε ειλικρινείς και δίκαιοι με τους εργαζόμενους. Προσπαθούμε να βελτιώνουμε 

καθημερινά τις συνθήκες εργασίας με έμφαση στην ασφάλεια και υγιεινή στους χώρους εργασίας. 

  

Η Εταιρεία δεν κατέχει χρεόγραφα και ξένο συνάλλαγμα. Τα ακίνητα της Εταιρείας αποτελούνται 

από οικοπεδική έκταση 29.574,96 m2, από τα οποία 1) τα 25.773,00 m2 αποτελούν την κυρίως 

οικοπεδική έκταση, όπου έχει αναγερθεί το εργοστασιακό συγκρότημα, 2) τα 1.243,44 m2 

αποχωρίζονται από την υπόλοιπη έκταση με τη διέλευση της οδού Χελμού, βρίσκονται δε ακριβώς 

απέναντι στο εργοστάσιο και χρησιμεύουν σαν χώρος σταθμεύσεως αυτοκινήτων και 3) τα 2.558,52 

m2 είναι όμορο με την κυρίως οικοπεδική έκταση οικόπεδο, που αγοράστηκε και χρησιμοποιήθηκε 

για την ανέγερση νέου κτιρίου αποθηκών.  

 

Τα κτίσματα καλύπτουν επιφάνεια 22.259,27 m2. 

 

Όλα ανεξαιρέτως τα ακίνητα της εταιρείας δεν έχουν κανένα εμπράγματο βάρος για οποιοδήποτε 

λόγο και αιτία. 

 

Τέλος σημειώνουμε ότι δεν υπάρχουν μέχρι σήμερα και δεν προβλέπονται σημαντικές ζημίες που να 

επηρεάζουν τα αποτελέσματα της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε και για τις επόμενες, ενώ θα 

θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή σας στο προσάρτημα της παρούσας έκθεσης, το οποίο 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της. 

 

Ετήσιες Οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου ως 31η Δεκεμβρίου 2006  7



     

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι ο προσανατολισμός της Εταιρείας είναι κατά κύριο λόγο οι αγορές του 

εξωτερικού και τα στοιχεία που είναι στη διάθεσή μας μέχρι σήμερα μας οδηγούν σε αισιόδοξες 

προβλέψεις σχετικά με την πορεία των πωλήσεων. 

 

 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Ι. ΒΡΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

FINTEXPORT A.E. 
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Β. Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή  

 

Προς τους Μετόχους της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

 

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων 

Ελέγξαμε τις συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (η Εταιρεία), που αποτελούνται 

από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών 

ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή καθώς και 

περίληψη των σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις. 

 

Ευθύνη Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των 

Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, 

εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη 

παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων, απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε 

απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης την επιλογή και εφαρμογή κατάλληλων  

λογιστικών πολιτικών και τη διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις.  

 

Ευθύνη Ελεγκτή 

Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον 

έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας 

με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και διενέργεια του ελέγχου μας, με σκοπό την 

εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. 

 

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για τη συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, 

σχετικά με  τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι 

διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου 

ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση 

του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την 
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κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό 

ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης επί της 

αποτελεσματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει 

επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρμόστηκαν και του 

εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση,  καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 

παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. 

 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη 

θεμελίωση της γνώμης μας. 

 

Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 

ουσιώδη άποψη, την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2006, τη 

χρηματοοικονομική της επίδοση και τις Ταμειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 

αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 

υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 

 

Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου, είναι συνεπές με τις συνημμένες 

οικονομικές καταστάσεις. 

 

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2007 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 
 
 
 

Σωτήρης Α. Κωνσταντίνου 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13671 

 

 
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 

116 35 Αθήνα 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 127 
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Γ. Κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων 

 

31/12/2006 31/12/2005

Πωλήσεις 5 13.293.433 13.342.175 
Κόστος Πωληθέντων 6.16 (9.802.138) (9.948.284)
Μικτό Κέρδος 3.491.295 3.393.892 

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 6.18 210.478 340
Έ

.042 
ξοδα διοίκησης 6.17 (1.210.671) (1.190.227)
Έξοδα  διάθεσης 6.17 (1.667.094) (1.535.960)
Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως 6.18 (366.966) (208.179)
Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων

457.043 799.569 

Χρηματοοικονομικά Έσοδα 6.19 3.068 0 
Χρηματοοικονομικά Έξοδα 6.19 (629.539) (564.181)
Κέρδη /(ζημιές) προ φόρων (169.429) 235.388 

 Φόρος εισοδήματος 6.20 (79.521) (149.248)

Κέρδη /(ζημιές) μετά από φόρους (248.950) 86.140 

Κατανεμημένα σε :
Μετόχους της μητρικής (248.950) 86.140 

Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή 6.21 (0,034) 0,012 

Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων

906.509 1.251

Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσ

.669 

μάτων
457.043 799

Κέ

.569 

ρδη /(ζημιές) Προ φόρων (169.429) 235.388 
Κέρδη /(ζημιές) μετά από Φόρους (248.950) 86.140 

Σύνοψη αποτελεσμάτων περιόδου
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Δ. Ισολογισμός 

 

Ενεργητικό 31/12/2006 31/12/2005

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού
Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 6.1 23.287.298 23.501.277
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 6.2 4.902 4.902

23.292.200 23.506.179
Κυκλοφοριακά Περιουσικά Στοιχεία
Αποθέματα 6.3 5.398.630 4.767.453
Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 6.4 4.240.603 4.898.822
Λοιπές Απαιτήσεις 6.5 1.032.147 1.024.703
Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 6.6 19.628 31.882
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 6.7 598.993 681.376

11.290.001 11.404.235

Σύνολο Ενεργητικού 34.582.201 34.910.414

Ίδια Κεφάλαια & Υποχρεώσεις
Ίδια Κεφάλαια
Μετοχικό κεφάλαιο 6.8 7.326.648 7.326.648
Λοιπά αποθεματικά 6.8 274.020 274.020
Αποτελέσματα Εις Νέον 11.142.829 11.450.393
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 18.743.497 19.051.060

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 6.9 4.011.424 4.003.295
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
(πρόβλεψη αποζημείωσης)

6.10 179.403 272.122

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 6.11 145.694 149.364
Σύνολο Μακροπροθέσμων Υποχρεώσεων 4.336.522 4.424.781

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 6.12 1.037.356 1.474.706
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 6.13 104.659 70.056
Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 6.14 9.808.161 9.420.362
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 6.15 552.005 469.448
Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων 11.502.182 11.434.573

Σύνολο Υποχρεώσεων 15.838.703 15.859.354

Σύνολο Ιδιών Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 34.582.201 34.910.414  
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Ε. Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

 
 

Μετοχικό κεφάλαιο Λοιπά αποθέματικα
Αποτελέσματα εις 

νέον
Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ 7.326.648 267.353 13.746.846 21.340.848
Διόρθωση λογιστικού λάθους αναβαλλόμενης φορολογίας -2.331.967 -2.331.967
Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  Ιανουαρίου 2005 μετά τη διόρθωση 
λογιστικού λάθους 19.008.880
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 31/12/2005
Διανεμηθέντα Μερίσματα -43.960 -43.960

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-31/12/2005 6.666 79.474 86.140

Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος /ζημιά Περιόδου 0 6.666 35.514 42.180

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η Δεκεμβρίου 2005 7.326.648 274.020 11.450.393 19.051.060

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  Ιανουαρίου 2006 7.326.648 274.020 13.782.360 21.383.028
Διόρθωση λογιστικού λάθους αναβαλλόμενης φορολογίας -2.331.967 -2.331.967
Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  Ιανουαρίου 2006 μετά τη διόρθωση 
λογιστικού λάθους

0 19.051.060
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 31/12/2006
Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-31/12/2006 -248.950 -248.950
Διανεμηθέντα Μερίσματα -58.613 -58.613
Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος /ζημιά Περιόδου 0 0 -307.563 -307.563

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η Δεκεμβρίου 2006 7.326.648 274.020 11.142.829 18.743.497
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ΣΤ. Κατάσταση ταμειακών ροών 

 
Λειτουργικές δραστηριότητες 31/12/2006 31/12/2005
Κέρδη προ φόρων (169.429) 235.388
Πλέον / μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 449.467 452.099
Προβλέψεις 150.643 154.745
Συναλλαγματικές διαφορές 11.701 (21.364)
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας (3.713) 3.918
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 629.539 564.181
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (631.177) 314.696
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 586.443 (925.326)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (542.574) 37.647
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (410.398) (379.326)
Καταβεβλημένοι φόροι (27.583) (21.886)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 42.921 414.772
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0 0
Αγορά ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων (282.513) (301.752)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων 44.000 5.000
Τόκοι εισπραχθέντες 3.068 0
Μερίσματα εισπραχθέντα 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (235.445) (296.752)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0 0
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 12.806.570 12.652.700
Εξοφλήσεις δανείων (12.637.913) (12.638.290)
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) 0
Μερίσματα πληρωθέντα (58.516) (43.960)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 110.141

0

(29.549)
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου 
(α) + (β) + (γ)

(82.382) 88.471

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 681.376 592.905
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 598.993 681.376  
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1. Πληροφορίες για την εταιρεία  

 

 

Η εταιρεία FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με τον διακριτικό τίτλο 

«FINTEXPORT Α.Ε.», δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής μάλλινων μοκετών. Η εταιρεία έχει 

την έδρα της στο Δήμο Αγίου Στεφάνου Αττικής, στην οδό Χελμού 21 και απασχολεί 197 

εργαζομένους συνολικά. 

 

Οι μετοχές της εταιρείας είναι εισηγμένες στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών με τον 

κωδικό ΦΙΝΤΟ. 

 

Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για τη χρήση που έληξε την 31  Δεκεμβρίου 2006 

(συμπεριλαμβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για τη χρήση 2005)  εγκρίθηκαν από το  Διοικητικό 

Συμβούλιο στις 19 Μαρτίου 2007. 

 

 

2. Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων 

 

Οι οικονομικές καταστάσεις της FINTEXPORT Α.Ε. την 31η Δεκεμβρίου 2006, που καλύπτουν όλη τη 

χρήση 2006, έχουν συνταχθεί με βάση  την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με 

την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την 

αρχή της συνέχισης της δραστηριότητάς (going concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB. 

 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί τη χρήση λογιστικών εκτιμήσεων 

και κρίσεις της διοίκησης κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της εταιρείας. Σημαντικές 

παραδοχές από τη διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της εταιρείας έχει επισημανθεί 

όπου κρίνεται κατάλληλο.  

 

Το 2003 και 2004, εκδόθηκε από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) μια σειρά από 

καινούρια Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (IRFS) και αναθεωρημένα Διεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα (IAS), τα οποία σε συνδυασμό με τα μη αναθεωρημένα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα 

(IAS) τα οποία εκδόθηκαν από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων, προγενέστερης του 
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Συμβουλίου Διεθνών Λογιστικών Προτύπων IASB. Η προαναφερθείσα σειρά από πρότυπα αναφέρεται 

ως «IFRS Stable Platform 2005». Η εταιρεία εφαρμόζει το IFRS Stable Platform 2005 από την 1η 

Ιανουαρίου 2005. Την ημερομηνία μετάβασης αποτέλεσε για τον Όμιλο, η 1η Ιανουαρίου 2004.  

 

 

3. Βασικές λογιστικές αρχές 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις, είναι 

συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 

2005, εκτός των όσων αναφέρονται στις παραγράφους 6.28 και 6.29. 

 

Στις περιπτώσεις που κρίθηκε απαραίτητο, τα συγκριτικά στοιχεία των προηγούμενων χρήσεων 

αναμορφώθηκαν για να καταστούν ομοειδή με τα στοιχεία της τρέχουσας χρήσης. 

 

3.1 Νέα λογιστικά πρότυπα και ερμηνείες της ΔΕΕΧΠ με ισχύ από το 2006 που έχουν 

       σχέση με τις δραστηριότητες της Εταιρείας 

 

• ΔΛΠ 19 (τροποποίηση), Παροχές σε εργαζομένους (υποχρεωτική ισχύς από 

1/1/2006) 

Η συγκεκριμένη τροποποίηση είναι υποχρεωτική για τις χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Ιανουαρίου 2006. Η τροποποίηση αυτή παρέχει τη δυνατότητα μιας εναλλακτικής προσέγγισης για τη 

αναγνώριση των αναλογιστικών κερδών και ζημιών. Είναι πιθανόν να επιβάλλει επιπλέον απαιτήσεις 

αναγνώρισης για τα προγράμματα πολλών εργοδοτών (multi-employer plans), για τις οποίες δεν 

υπάρχουν επαρκείς πληροφορίες για την εφαρμογή της λογιστικής μεθόδου καθορισμένων παροχών. 

Επίσης προσθέτει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Καθώς η εταιρεία δεν προτίθεται να μεταβάλλει 

τη λογιστική αρχή που εφαρμόζεται για την αναγνώριση των αναλογιστικών κερδών και ζημιών και 

δεν συμμετέχει σε κάποιο πρόγραμμα πολλών εργοδοτών, η εφαρμογή αυτής της τροποποίησης δεν 

αναμένεται να επηρεάσει τις οικονομικές της εταιρείας. 

 

• ΔΛΠ 39 (Τροποποίηση), Η επιλογή της εύλογης αξίας 

Η τροποποίηση αυτή περιορίζει την ταξινόμηση χρηματοοικονομικών μέσων σαν χρηματοοικονομικά 

μέσα αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης.  Η εταιρεία δεν 

αναμένεται να επηρεαστεί από την υιοθέτηση της τροποποίησης καθώς δεν έχει χρηματοοικονομικά 
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μέσα που ταξινομούνται σαν αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων 

χρήσης.  

 

3.2 Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες με υποχρεωτική ισχύ το 2006 που δεν έχουν 

σχέση με τις δραστηριότητες της Εταιρείας  

 
• ΔΠΧΠ 1 (Τροποποίηση), Πρώτη υιοθέτηση των ΔΠΧΠ 

• ΔΛΠ 21 (Τροποποίηση), Μεταβολές στις τιμές συναλλάγματος  

• ΔΛΠ 39 και ΔΠΧΠ 4 (τροποποίηση), Συμβόλαια χρηματοοικονομικών εγγυήσεων 

• ΔΛΠ 39 (Τροποποίηση), Αντιστάθμιση ταμειακών ροών σε προβλεπόμενες διεταιρικές 

συναλλαγές 

• ΔΠΧΠ 6, Εξερεύνηση και εκτίμηση ορυκτών πόρων  

• ΕΔΔΠΧΠ 4, Προσδιορισμός εάν μια απαίτηση περιλαμβάνει μίσθωση 

• ΕΔΔΠΧΠ 5, Δικαιώματα από επένδυση σε ταμείο για χρηματοδότηση παροπλισμού, ανάπλασης 

και περιβαλλοντικής αποκατάστασης. 

• ΕΔΔΠΧΠ 6, Υποχρεώσεις που προκύπτουν από δραστηριότητα σε ειδικούς κλάδους – 

Διαχείριση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών απορριμμάτων. 

• ΕΔΔΠΧΠ 7, Εφαρμογή της μεθόδου της αναδιατύπωσης σε υπέρ πληθωριστικές οικονομίες. 

• ΕΔΔΠΧΠ 8, Σκοπός του ΔΠΧΠ 2 

• ΕΔΔΠΧΠ 9, Επανεκτίμηση των ενσωματωμένων παραγώγων 

• ΕΔΔΠΧΠ 10, Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις και απομείωση 

 

3.3 Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες σε ισχύοντα πρότυπα με μεταγενέστερη 

ημερομηνία εφαρμογής (και η εταιρεία δεν έχει προχωρήσει σε προαιρετική εφαρμογή) 

 
Η Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερμηνειών έχουν ήδη εκδώσει μια 

σειρά νέων λογιστικών προτύπων και ερμηνειών τα οποία δεν είναι υποχρεωτικό να εφαρμοστούν για 

τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2006.  Η εκτίμηση της εταιρείας σχετικά 

με την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερμηνειών έχει ως εξής: 

 

-ΔΛΠ 1. (τροποποίηση) Γνωστοποιήσεις κεφαλαίων 

Λόγω της έκδοσης του ΔΠΧΠ 7 προστέθηκαν επιπλέον γνωστοποιήσεις στο ΔΛΠ 1 προκειμένου μια 

επιχείρηση να γνωστοποιεί χρήσιμες προς στους χρήστες πληροφορίες σχετικά με τους στόχους τις 
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πολιτικές και τις διαδικασίες διαχείρισης των κεφαλαίων της. Η εταιρεία θα εφαρμόσει της 

τροποποιήσεις του ΔΛΠ 1 από την 1/1/2007. 

 

-ΔΠΧΠ 7. Γνωστοποιήσεις Χρηματοοικονομικών Μέσων 

Το ΔΠΧΠ 7 αναφέρεται σε όλους τους κινδύνους που προκύπτουν από όλα τα χρηματοοικονομικά 

μέσα, εκτός από εκείνα, που αποκλείονται ειδικά (π.χ. συμφέροντα σε θυγατρικές, συνδεδεμένα μέρη 

και κοινοπραξίες). Το ΔΠΧΠ 7 απαιτεί να γνωστοποιείται η σημαντικότητα των χρηματοοικονομικών 

μέσων για την απόδοση και την οικονομική θέση της επιχείρησης. Επίσης ποιοτικές και ποσοτικές 

πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους που υπάρχουν από την χρησιμοποίηση χρηματοοικονομικών 

μέσων. Η εταιρεία  θα εφαρμόσει το ΔΠΧΠ 7 από την 1/1/2007.    

 

-ΔΠΧΠ 8. Λειτουργικοί Τομείς 

Το ΔΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ΔΛΠ 14 και θέτει διαφορετικές απαιτήσεις γνωστοποιήσεων σχετικά με την 

πληροφόρηση κατά τομέα δραστηριότητας. Το ΔΠΧΠ 8 έχει εφαρμογή από την 1/1/2009 και τότε 

αναμένεται να υιοθετηθεί από την εταιρεία.  

 

ΕΔΔΠΧΠ 11 ΔΠΧΠ 2. Συναλλαγές συμμετοχικών τίτλων της ιδίας επιχείρησης ή 

επιχειρήσεων του ίδιου ομίλου 

Η Διερμηνεία δίδει οδηγίες σχετικά με το αν μια συμφωνία πληρωμής  που βασίζεται στην αξία των 

μετοχών της οντότητας, η οποία λαμβάνει αγαθά ή υπηρεσίες ως αντάλλαγμα για τους δικούς της 

συμμετοχικούς τίτλους  θα λογιστικοποιηθεί σαν συναλλαγή που διακανονίζεται με συμμετοχικούς 

τίτλους ή σαν συναλλαγή που διακανονίζεται σε μετρητά. Η ΕΔΔΠΧΠ 11  έχει εφαρμογή από την 

1/1/2007 και δεν αναμένεται να υιοθετηθεί από την εταιρεία.  

 

ΕΔΔΠΧΠ 12. Συμφωνίες Παραχώρησης Δικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών 

Η IFRIC 12 πραγματεύεται τον τρόπο με τον οποίο οι διαχειριστές των παραχωρήσεων ενός 

δικαιώματος παροχής υπηρεσιών θα πρέπει να εφαρμόζουν τα ΔΠΧΠ για να καταχωρήσουν τις 

υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν και τα δικαιώματα που τους παραχωρούνται στις συμφωνίες για 

παραχώρηση του δικαιώματος. Η ΔΕΕΧΠ 12  έχει εφαρμογή από την 1/1/2008 και δεν αναμένεται να 

επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 
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3.4 Σημαντικές λογιστικές αποφάσεις, εκτιμήσεις και υποθέσεις 

 
Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ, απαιτεί από τη διοίκηση να 

λάβει αποφάσεις, να διενεργήσει εκτιμήσεις και να χρησιμοποιήσει παραδοχές που επιδρούν στα ποσά 

με τα οποία απεικονίζονται σε αυτές, τα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις, τα έσοδα και οι 

δαπάνες. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί να διαφοροποιηθούν, λογω αυτών των εκτιμήσεων. Οι 

εκτιμήσεις εξελίσσονται συνεχώς και βασίζονται σε ιστορικά στοιχεία και άλλους παράγοντες, όπως 

προσδοκίες μελλοντικών γεγονότων που αναμένεται να πραγματοποιηθούν κάτω από τις υπάρχουσες 

συνθήκες. 

 

3.4.1 Λογιστικές αποφάσεις 

 
Κατά την διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών πολιτικών λαμβάνονται αποφάσεις από την διοίκηση 

της εταιρείας που σχετίζονται με:  
 

• Ανακτησιμότητα των λογαριασμών απαιτήσεων 

• Απαξίωση αποθεμάτων 

 

3.4.2 Εκτιμήσεις και υποθέσεις   

 

Η απεικόνιση της αξίας ορισμένων περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στις οικονομικές 

καταστάσεις καθώς και σχετικές γνωστοποιήσεις πρέπει να εκτιμώνται, απαιτώντας το σχηματισμό 

υποθέσεων σχετικά με αξίες και συνθήκες που δεν είναι γνωστές με βεβαιότητα κατά την περίοδο 

σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων. Η διοίκηση της εταιρείας αξιολογεί συνεχώς τις εκτιμήσεις 

τις οποίες διενεργεί βασιζόμενη, σε ιστορικά στοιχεία, στην εργασία ειδικών συμβούλων, σε τάσεις και 

μεθόδους που θεωρούνται κατάλληλες για την εκτίμηση συγκεκριμένων συνθηκών καθώς και σε 

εκτιμήσεις για το πώς οι παραδοχές που λαμβάνει μπορεί να μεταβληθούν στο μέλλον.  

Παραδοχές και εκτιμήσεις απατούνται για την απεικόνιση:  

• Των προβλέψεων ποσών μελλοντικών πληρωτέων φόρων εισοδήματος και αναβαλλόμενων 

φόρων. 

• Ποσών Προβλέψεων 

• Ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων 
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3.5 Πληροφόρηση κατά τομέα 

 
Ως επιχειρηματικός τομέας ορίζεται μία ομάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που 

παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από 

εκείνα άλλων επιχειρηματικών τομέων. 

 

Ως γεωγραφικός τομέας, ορίζεται μία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και 

υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές.  

 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε έναν και μόνο επιχειρηματικό τομέα, της παραγωγής μάλλινων 

μοκετών. Γεωγραφικά η εταιρεία δραστηριοποιείται στην Ελληνική Επικράτεια, χώρες της Ευρωζώνης, 

στις Η.Π.Α. και σε τρίτες χώρες.     

 

 

3.6 Μετατροπή ξένου νομίσματος 

 

Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας επιμετρώνται και παρουσιάζονται σε Ευρώ, 

που είναι το λειτουργικό νόμισμα της εταιρείας.  

 

Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με την χρήση των 

ισοτιμιών που ισχύουν κατά την ημερομηνία των συναλλαγών. 

 

Κέρδη και ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων 

συναλλαγών κατά την διάρκεια της περιόδου και από την μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που 

εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία ισολογισμού, 

καταχωρούνται στα αποτελέσματα. Οι συναλλαγματικές διαφορές από μη νομισματικά στοιχεία που 

αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους, θεωρούνται ως τμήμα της εύλογης αξίας και συνεπώς 

καταχωρούνται όπου και οι διαφορές της εύλογης αξίας. 

 

3.7 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 

 
Τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στις οικονομικές στις αξίες κτήσης τους ή στις αξίες 

τεκμαιρόμενου κόστους όπως αυτό προσδιορίστηκε βάσει εύλογων αξίων κατά την ημερομηνία 

μετάβασης, μείον, κατ’ αρχήν τις συσσωρευμένες αποσβέσεις και δεύτερον, τυχόν απαξιώσεις παγίων. 
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Το κόστος  κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των 

στοιχείων.  

 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώματων παγίων ή 

ως ξεχωριστό πάγιο μόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα μελλοντικά οικονομικά 

οφέλη που αναμένεται να εισρεύσουν από την χρήση του παγίου στοιχείου και το κόστος τους μπορεί 

να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσματα 

όταν πραγματοποιούνται. 

 

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώματων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν 

αποσβένονται) υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 

Κτίρια 55 - 66 έτη 

Μηχανολογικός εξοπλισμός 10 – 40 έτη 

Αυτοκίνητα 10 - 20 έτη 

Λοιπός εξοπλισμός 10 - 20 έτη 

 

 
Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε 

κάθε ημερομηνία ισολογισμού. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων ακινητοποιήσεων 

υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, η διαφορά (απομείωση) καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στα 

αποτελέσματα. 

 

Κατά την πώληση ενσωμάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται 

και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. Οι επισκευές και 

συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της περιόδου που αφορούν. 

 

Οι ιδιοπαραγόμενες ενσώματες ακινητοποιήσεις στοιχειοθετούν προσθήκη στο κόστος κτήσεως των 

ενσώματων ακινητοποιήσεων σε αξίες που περιλαμβάνουν το άμεσο κόστος μισθοδοσίας του 

προσωπικού, που συμμετέχει στην κατασκευή (αντίστοιχες εργοδοτικές εισφορές), κόστος 

αναλωθέντων υλικών και άλλα γενικά κόστη.  
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3.8 Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 

 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται και υπόκεινται 

σε έλεγχο απομείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική αξία μπορεί 

να μην είναι ανακτήσιμη.  Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο 

απομείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  Η 

ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας λόγω 

χρήσης. Η ζημία λόγω μείωσης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού αναγνωρίζεται από την 

επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας Δημιουργίας Ταμειακών 

Ροών) είναι μεγαλύτερη από το ανακτήσιμο ποσό τους. 

 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα 

πλαίσια μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν 

οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του στοιχείου 

ενεργητικού, ενώ, αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών 

που αναμένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου ενεργητικού και από την 

διάθεση του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. 

 

3.9 Χρηματοοικονομικά μέσα 

 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο 

ενεργητικού σε µία επιχείρηση και µια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο σε μια 

άλλη επιχείρηση. Τα χρηματοοικονομικά μέσα της εταιρείας όταν συντρέχει περίπτωση  ταξινομούνται 

στις παρακάτω κατηγορίες µε βάση την ουσία της σύμβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

 

i) Χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µέσω της 

κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης 

Πρόκειται για χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού, που ικανοποιούν οποιαδήποτε από τις 

παρακάτω προϋποθέσεις: 

- Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που κατέχονται για εμπορικούς σκοπούς 

(συμπεριλαμβάνονται τα παράγωγα, εκτός από εκείνα που είναι καθορισμένα και αποτελεσματικά μέσα 

αντιστάθμισης, αυτά που αποκτώνται ή δημιουργούνται µε σκοπό την πώληση ή την επαναγορά και 

τέλος αυτά που αποτελούν μέρος ενός χαρτοφυλακίου από αναγνωρισμένα χρηµατοοικονοµικά μέσα). 

-  Κατά την αρχική αναγνώριση ορίζεται από την επιχείρηση ως στοιχείο που αποτιμάται στην εύλογη 

αξία, µε αναγνώριση των μεταβολών στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης. 
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Η εταιρεία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 

 

ii) Δάνεια και απαιτήσεις 

Περιλαμβάνουν µη παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού µε σταθερές ή 

προσδιορισμένες πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές. Στην κατηγορία 

αυτή (Δάνεια και Απαιτήσεις) δεν περιλαμβάνονται: 

α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών, 

β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν µε δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νομοθετικά από 

το κράτος, 

γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύμβαση ώστε να δίνει δικαίωμα στην επιχείρηση για λήψη 

μετρητών ή άλλων χρηματοοικονομικών παγίων στοιχείων. 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις περιλαμβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα µε λήξεις 

μεγαλύτερες των 12 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού. Τα τελευταία συμπεριλαμβάνονται στα 

µη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού. 

 

iii) Επενδύσεις κατεχόμενες ως την λήξη 

Περιλαμβάνει µη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες η προσδιορισμένες 

πληρωμές και συγκεκριμένη λήξη και τα οποία ο Όμιλος έχει την πρόθεση και την δυνατότητα να τα 

διακρατήσει ως την λήξη τους. Η εταιρεία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 

 

iv) Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού 

Περιλαμβάνει µη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε προσδιορίζονται σε 

αυτήν την κατηγορία, είτε δεν μπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις ανωτέρω.  

 

Στη συνέχεια, τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμούνται στην 

εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζημίες καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων 

μέχρι τα στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα.  

 

Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα, τα κέρδη ή οι ζημιές μεταφέρονται στα 

αποτελέσματα. Ζημιές αποµείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσματα δεν αντιστρέφονται 

µέσω αποτελεσμάτων. 

 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής, 

που είναι και η ημερομηνία που η εταιρεία δεσμεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. Οι 

επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των άμεσα επιρριπτέων στη 
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συναλλαγή δαπανών, µε εξαίρεση όσον αφορά τις άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, για τα 

στοιχεία εκείνα που αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µε μεταβολές στα αποτελέσµατα. Οι 

επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωμα στις ταμειακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή 

µμεταβιβάζεται και η εταιρεία έχει μεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τις ανταμοιβές που 

συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 

 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της μεθόδου του 

πραγματικού επιτοκίου. 

 

Τα πραγματοποιημένα και µη πραγματοποιημένα κέρδη ή ζημιές που προκύπτουν από τις µμεταβολές 

της εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού αποτιµώµενα στην εύλογη αξία 

τους µε μεταβολές στα αποτελέσματα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα την περίοδο που 

προκύπτουν. 

 

Οι εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού που είναι διαπραγματεύσιμα σε 

ενεργές αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιμές ζήτησης. Για τα µη διαπραγματεύσιμα 

στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση τεχνικών αποτίμησης όπως ανάλυση 

πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιμων στοιχείων διαπραγματεύσιμων σε οργανωμένες αγορές και 

προεξόφληση ταμειακών ροών. Οι µη διαπραγματεύσιμοι σε ενεργό αγορά συμμετοχικοί τίτλοι που 

έχουν ταξινομηθεί στην κατηγορία Διαθέσιμα προς πώληση Χρηματοοικονομικά στοιχεία και των 

οποίων η εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί µε αξιοπιστία αποτιμώνται στο κόστος 

κτήσης τους. Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού η εταιρεία εκτίμα αν υπάρχουν αντικειμενικές ενδείξεις 

που να οδηγούν στο συμπέρασμα ότι τα Χρηματοοικονομικά  στοιχεία του ενεργητικού έχουν υποστεί 

αποµείωση. Για μετοχές εταιρειών που έχουν ταξινομηθεί ως Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα 

προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σημαντική ή παρατεταμένη μείωση της εύλογης αξίας σε 

σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευμένη στα ίδια κεφάλαια ζημιά 

που είναι η διαφορά μεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, μεταφέρεται στα αποτελέσματα. Η 

εταιρεία δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 

 

3.10 Αποθέματα  

 

Την ημερομηνία του ισολογισμού, τα αποθέματα αποτιμώνται στο χαμηλότερο μεταξύ του κόστους 

και  της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η εκτιμημένη τιμή 

πώλησης στην συνηθισμένη πορεία των εργασιών της επιχείρησης μείον οποιαδήποτε σχετικά έξοδα 

πώλησης.  
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Το κόστος προσδιορίζεται με τη μέθοδο του μέσου σταθμικού κόστους για όλα τα αποθέματα, εκτός 

των ερίων που υπολογίζονται με το τη μέθοδο FIFO. Το κόστος των ετοίμων προϊόντων και των 

ημιτελών αποθεμάτων περιλαμβάνει το κόστος των πρώτων και βοηθητικών υλών, το κόστος των 

αναλώσιμων υλικών, το άμεσο εργατικό κόστος και αναλογία του γενικού κοινού κόστους παραγωγής.  

Το κόστος των αποθεμάτων δεν περιλαμβάνει χρηματοοικονομικά έξοδα.  

 

3.11 Εμπορικές απαιτήσεις 

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα 

αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος χρησιμοποιώντας την μέθοδο του αποτελεσματικού επιτοκίου, 

μείον την πρόβλεψη για μείωση της αξίας τους. Στην περίπτωση που η αναπόσβεστη αξία ή το κόστος 

ενός χρηματοοικονομικού στοιχείου υπερβαίνει την παρούσα αξία, τότε το στοιχείο αυτό αποτιμάται 

στο ανακτήσιμο ποσό αυτού, δηλαδή στη παρούσα αξία των μελλοντικών ροών του περιουσιακού 

στοιχείου, η οποία υπολογίζεται με βάση το πραγματικό αρχικό επιτόκιο. Η σχετική ζημία μεταφέρεται 

απευθείας στα αποτελέσματα χρήσης. Οι ζημιές απομείωσης, δηλαδή όταν υπάρχει αντικειμενική 

ένδειξη ότι η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους 

συμβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα.  

 

3.12 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

 

Τα διαθέσιμα και ισοδύναμα διαθεσίμων περιλαμβάνουν τα μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο 

καθώς επίσης μπορούν να περιλαμβάνουν και τις βραχυπρόθεσμες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας 

όπως τα προϊόντα της αγοράς χρήματος και οι τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς 

χρήματος είναι χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω της 

κατάστασης αποτελεσμάτων. 

 

3.13 Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Έξοδα τα οποία πραγματοποιήθηκαν για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του 

σχετικού φόρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται 

με την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαμβάνονται στο κόστος κτήσεως της 

επιχειρήσεως που αποκτάται. 

 

Κατά την απόκτηση ιδίων µμετοχών, το καταβληθέν τίµηµα, συµπεριλαµβανοµένων και των σχετικών 

δαπανών, απεικονίζεται μειωτικά των ιδίων κεφαλαίων (κέρδη εις νέο). 
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3.14 Φορολογία εισοδήματος & αναβαλλόμενος φόρος 

 

Η επιβάρυνση της περιόδου με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 

αναβαλλόμενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα 

οικονομικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν 

από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται στον 

λογαριασμό των αποτελεσμάτων της περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που 

καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά 

ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις 

προς τις δημοσιονομικές αρχές που σχετίζονται με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου 

εισοδήματος της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες 

χρήσεις (διαφορές φορολογικού ελέγχου). 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιμετρώνται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους 

φορολογικούς νόμους που εφαρμόζονται στις διαχειριστικές περιόδους με τις οποίες σχετίζονται, 

βασιζόμενα στο φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσμα φορολογικά 

στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν μέρος των φορολογικών εξόδων 

στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει 

από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων 

του ενεργητικού και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός 

επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το 

φορολογικό κέρδος ή ζημία. 

 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιμώνται με βάση τους φορολογικούς 

συντελεστές που αναμένεται να εφαρμοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η 

απαίτηση ή η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 

νόμους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού. Σε 

περίπτωση αδυναμίας σαφούς προσδιορισμού του χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών 
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εφαρμόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόμενη της ημερομηνίας του 

ισολογισμού χρήση. 

 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί 

την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 

 

Οι περισσότερες αλλαγές στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται 

σαν ένα κομμάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι 

μεταβολές στα στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές διαφορές 

αναγνωρίζονται κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια της εταιρείας, όπως η επανεκτίμηση της αξίας της 

ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέλεσμα την σχετική αλλαγή στις αναβαλλόμενες φορολογικές 

απαιτήσεις ή υποχρεώσεις να χρεώνεται έναντι του σχετικού λογαριασμού της καθαρής θέσης. 

 

3.15 Παροχές στο προσωπικό 

 

Βραχυπρόθεσμες παροχές: Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (παροχές λήξης 

της εργασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται 

δεδουλευμένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε περίπτωση που το 

ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η επιχείρηση αναγνωρίζει το 

υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά την έκταση που 

η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρωμών ή σε επιστροφή.  

 

 

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία: Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 

περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων 

παροχών. Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως 

έξοδο στην περίοδο που αφορά. Η εταιρεία δεν έχει επίσημα ή ανεπίσημα ενεργοποιήσει κανένα ειδικό 

πρόγραμμα παροχών προς του εργαζομένους της. Το μόνο πρόγραμμα που ισχύει είναι η συμβατική 

υποχρέωση (με βάση την ισχύουσα νομοθεσία Ν2112/20) για παροχή ενός εφάπαξ ποσού. Για το 

παραπάνω ποσό η εταιρεία κάνει πρόβλεψη όταν αυτή θεωρεί απαραίτητο βάση αναλογιστικής 

μελέτης.  

 
Παροχές τερματισμού της απασχόλησης: Οι παροχές λόγω λήξης της εργασιακής σχέσης 

καταβάλλονται όταν οι εργαζόμενοι αποχωρούν πριν την ημερομηνία συνταξιοδοτήσεως. Η εταιρεία 
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καταχωρεί αυτές τις παροχές όταν δεσμεύεται, είτε όταν τερματίζει την απασχόληση υπαρχόντων 

εργαζομένων σύμφωνα με ένα λεπτομερές πρόγραμμα για το οποίο δεν υπάρχει πιθανότητα 

απόσυρσης, είτε όταν προσφέρει αυτές τις παροχές ως κίνητρο για εκούσια  (εθελουσία) αποχώρηση. 

Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους πέρα των δώδεκα μηνών από την 

ημερομηνία του Ισολογισμού, τότε θα πρέπει να προεξοφλούνται με βάση τις αποδόσεις των υψηλής 

ποιότητας εταιρικών ομολόγων ή των κρατικών ομολόγων. 

 

Στην περίπτωση τερματισμού απασχόλησης που υπάρχει αδυναμία προσδιορισμού των εργαζομένων 

που θα κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών 

ως ενδεχόμενη υποχρέωση.  

 

3.16 Επιχορηγήσεις 

 

Η εταιρεία αναγνωρίζει τις κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες ικανοποιούν αθροιστικά τα εξής κριτήρια: 

α) Υπάρχει τεκμαιρόμενη βεβαιότητα ότι η επιχείρηση έχει συμμορφωθεί ή πρόκειται να συμμορφωθεί 

με τους όρους της επιχορήγησης και β) πιθανολογείται ότι το ποσό της επιχορήγησης θα εισπραχθεί. 

Καταχωρούνται στην εύλογη αξία και αναγνωρίζονται με τρόπο συστηματικό στα έσοδα, με βάση την 

αρχή του συσχετισμού των επιχορηγήσεων με τα αντίστοιχα κόστη τα οποία και επιχορηγούν. 

 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν στοιχεία του ενεργητικού περιλαμβάνονται στις μακροπρόθεσμες 

υποχρεώσεις ως έσοδο επόμενων χρήσεων και αναγνωρίζονται συστηματικά και ορθολογικά στα 

έσοδα κατά τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής του παγίου στοιχείου του ενεργητικού.  

 

3.17 Προβλέψεις 

 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η εταιρεία έχει παρούσες νομικές η τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών πόρων και η 

εκτίμηση του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. Οι 

προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ημερομηνία σύνταξης κάθε ισολογισμού και προσαρμόζονται 

προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναμένεται να απαιτηθεί για τη 

διευθέτηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωματώνουν 

οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών οφελών είναι πιθανή. 
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3.18 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, 

καθαρά από Φόρο Προστιθέμενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.   

Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

- Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρεία παραδίδει τα 

αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης 

είναι εύλογα εξασφαλισμένη.  

- Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που 

παρέχονται οι  υπηρεσίες, με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σε 

σχέση με το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

-  Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και 

με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει απομείωση των απαιτήσεων, η 

λογιστική αξία αυτών μειώνεται στο ανακτήσιμο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των 

αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών προεξοφλουμένων με το αρχικό πραγματικό 

επιτόκιο. Στην συνέχεια λογίζονται τόκοι με το ίδιο επιτόκιο επί της απομειωμένης (νέας 

λογιστικής) αξίας. 

 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωμές που 

πραγματοποιούνται για λειτουργικές μισθώσεις μεταφέρονται στο  αποτελέσματα ως έξοδα, κατά το 

χρόνο χρήσεως του μισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση. 

 

3.19 Διανομή μερισμάτων 

 

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της εταιρείας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις οικονομικές 

καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των 

μετόχων. 

 

4. Διαχείριση κινδύνων  

 

Η εταιρεία εκτίθεται σε αρκετούς χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές 

σε συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκια, τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας.  

Καταβάλλεται συστηματική προσπάθεια ελέγχου των παραπάνω κινδύνων και περιορισμού των 
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πιθανών αρνητικών επιπτώσεων τους στην εύρυθμη λειτουργία και τη διαμόρφωση των οικονομικών 

αποτελεσμάτων της εταιρείας.  

 

• Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε παγκόσμιο επίπεδο και συνεπώς εκτίθεται σε συναλλαγματικό κίνδυνο 

προερχόμενο κυρίως από το δολάριο Η.Π.Α. και λίρες Αγγλίας. Αυτός ο κίνδυνος προκύπτει κυρίως 

από εμπορικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα.  

 

Σημειώνεται ότι το σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων της  εταιρείας έχει συναφθεί σε ευρώ.  

 

• Πιστωτικός κίνδυνος 
Προκειμένου η εταιρεία να προστατευθεί από τον πιστωτικό κίνδυνο, παρακολουθεί σε σταθερή βάση 

τις εμπορικές της απαιτήσεις και ασφαλίζει τις εξαγωγικές της πιστώσεις περιορίζοντας κατά το 

μεγαλύτερο μέρος του τον πιστωτικό κίνδυνο.  

Οι χονδρικές πωλήσεις της εταιρείας αφορούν πελάτες εξωτερικού με μειωμένο βαθμό απωλειών. Οι 

λιανικές πωλήσεις αντιπροσωπεύουν μικρό μέρος των πωλήσεων και γίνονται πάντοτε μετρητοίς.  

 

• Κίνδυνος ρευστότητας  
 Η εταιρεία διαχειρίζεται τον κίνδυνο αυτό διατηρώντας επαρκή ταμειακά διαθέσιμα και επαρκείς 

πιστωτικές πολιτικές τόσο από τις τράπεζες, όσο και από τους προμηθευτές, σε σχέση πάντα με τις 

λειτουργικές και επενδυτικές της χρηματοδοτικές ανάγκες.   

 
• Κίνδυνος επιτοκίων 

Ο δανεισμός της εταιρείας, ο οποίος είναι μόνο βραχυπρόθεσμος, βασίζεται σε κυμαινόμενο επιτόκιο 

το οποίο αξιολογείται σε εύλογα χρονικά διαστήματα με βάση τα ισχύοντα στην αγορά. Η οικονομική 

διεύθυνση παρακολουθεί τις εξελίξεις που θα μπορούσαν να έχουν επίδραση στη διαμόρφωση των 

επιτοκίων, και σε περίπτωση που κριθεί απαραίτητο θα προβεί σε μεταβολή της δανειοληπτικής βάσης 

της εταιρείας.  

 

Η διοίκηση της εταιρείας κυρίως λόγω του περιορισμένου κινδύνου από τη πιθανή μεταβολή των 

επιτοκίων δεν έχει υιοθετήσει μια συστηματική πολιτική αντιστάθμισης του, ενδεικτικά με τη χρήση 

παραγωγών χρηματοοικονομικών μέσων.  
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5. Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα  

 

Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – επιχειρηματικοί τομείς 

 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε έναν και μόνο επιχειρηματικό τομέα, της παραγωγής μάλλινων 

μοκετών. Για το λόγο αυτό τα αποτελέσματα της εταιρείας αναφέρονται σε έσοδα από πώληση 

μοκετών  στο σύνολο τους. 

 

Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης – γεωγραφικοί τομείς   

 

Οι γεωγραφικές περιοχές δραστηριοποίησης της εταιρίας είναι η Ελλάδα, χώρες της Ευρωζώνης, οι 

Η.Π.Α και τρίτες χώρες.  

Οι πωλήσεις της εταιρείας ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 

 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ 1.001.867 632.043 369.823

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 6.263.411 4.672.804 1.590.608

ΗΠΑ 2.922.135 2.180.052 742.083

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 2.182.898 1.628.546 554.352

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 923.122 688.693 234.429

Σύνολο 13.293.433 9.802.138 3.491.295

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ 881.276 607.635 273.640

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 6.328.750 4.744.009 1.584.740

ΗΠΑ 2.869.132 2.150.692 718.440

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 2.318.831 1.738.188 580.643

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 944.186 707.759 236.427

Σύνολο 13.342.175 9.948.284 3.393.892

1/1-31/12/2006

1/1-31/12/2005
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6. Σημειώσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις 

 

6.1 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 

 

Τα οικόπεδα και τα κτίρια αποτιμήθηκαν κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ (01.01.2004) στο 

τεκμαιρόμενο κόστος (deemed cost), σύμφωνα με τις διατάξεις του ΔΠΧΠ 1. Ως «τεκμαιρόμενο» 

κόστος θεωρείται η εύλογη αξία των ακινήτων κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ, η οποία 

προσδιορίστηκε μετά από μελέτη ανεξάρτητου οίκου εκτιμητών. 

 

Δεν υπάρχουν υποθήκες ή προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των ενσώματων παγίων της 

εταιρείας έναντι δανεισμού.  

 

Οικόπεδα -
κτίρια

Μηχ/κος 
εξοπλισμός

Μεταφορικά 
μέσα

Λοιπός 
εξοπλισμός

Ακινητοποιήσεις 
υπο εκτέλεση Σύνολο

Λογιστική αξια την 1 Ιανουαρίου 
2005 17.567.296 5.544.692 249.283 302.942 36.795 23.701.007
Προσθήκες 161.661 12.952 43.064 31.452 15.829 264.957
Πωλήσεις 0 0 (58.603) 0 (58.603)
Αποσβέσεις προηγ.περιόδων 0
Αποσβέσεις περιόδου (151.344) (208.343) (26.374) (66.039) (452.099)
Μειώσεις αποσβέσεων 0 0 46.015 0 46.015
Λογιστική αξία την 31 Δεκεμβρίου 
2005 17.577.612 5.349.301 253.385 268.355 52.624 23.501.277

Λογιστική αξια την 1 Ιανουαρίου 
2005 
Μικτή Λογιστική αξία 17.880.300 7.941.487 351.753 842.080 52.624 27.068.243
Σωρευμένες αποσβέσεις (302.688) (2.592.186) (98.368) (573.725) 0 (3.566.967)
Λογιστική αξία την 31 Δεκεμβρίου 
2005 17.577.612 5.349.301 253.385 268.355 52.624 23.501.277

Λογιστική αξια την 1 Ιανουαρίου 
2006
Υπόλοιπο έναρξης 17.577.612 5.349.301 253.385 268.355 52.624 23.501.277
Προσθήκες 120.750 115.612 55.300 5.543 (14.693) 282.513
Πωλήσεις 0 0 (73.008) 0 (73.008)
Αποσβέσεις περιόδου (165.487) (210.478) (24.544) (48.958) (449.467)
Μειώσεις αποσβέσεων 0 0 25.983 0 25.983
Λογιστική αξία την 31 Δεκεμβρίου 
2006 17.532.875 5.254.435 237.116 224.940 37.931 23.287.298

Λογιστική αξια την 1 Ιανουαρίου 
2006
Μικτή Λογιστική αξία 18.001.051 8.057.098 334.045 847.623 37.931 27.277.748
Σωρευμένες αποσβέσεις (468.175) (2.802.663) (96.929) (622.683) 0 (3.990.450)
Λογιστική αξία την 31 Δεκεμβρίου 
2006 17.532.875 5.254.435 237.116 224.940 37.931 23.287.298  
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6.2 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις της εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 

31/12/2006 31/12/2005

Δοσμένες Εγγυήσεις 4.902 4.90

Σύνολο λοιπών μακροπρόθεσμων 
απαιτ

2 

ήσεων
4.902 4.902 

 

 

Οι απαιτήσεις αυτές αφορούν σε απαιτήσεις οι οποίες πρόκειται να εισπραχθούν μετά το τέλος της 

επόμενης χρήσης. 

 

 

6.3 Αποθέματα 

 

Τα αποθέματα της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005
Εμπορεύματα 177.124 199.50
Πρώτες & βοηθητικές ύλες 1.664.810 1.666.3
Έτοιμα προϊόντα & ημιτελή 3.295.630 2.711.9
Υποπροϊόντα 200.791 118.62
Αναλώσιμα υλικά 60.274 70.9

Σύνολο 5.398.630 4.767

3 
44 
86 
9 

91 

.453  

 

Σημείωση: Στο συγκριτικό κονδύλι «Αποθέματα» του ισολογισμού της 31/12/2005, είχε 

συμπεριληφθεί ποσό € 412.340,93 το οποίο αφορούσε προκαταβολές σε προμηθευτές και το οποίο 

για λόγους ορθότερης πληροφόρησης μεταφέρθηκε στο κονδύλι «Λοιπές απαιτήσεις».  
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6.4 Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 

 

Οι πελάτες και οι λοιπές εμπορικές απαιτήσεις της εταιρίας, αναλύονται ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005
Πελάτες 4.416.389 5.006.
Γ

303 
ραμμάτια Εισπρακτέα 50.358 57.
Επιτα

181 
γές Εισπρακτέες 42.841 38.

Επιτα
315 

γές σε καθυστέρηση 0 0 
Επισφαλείς και επίδικοι πελάτες 0 0 
Μείον: Aπομειώσεις (268.985) (202.978)

Καθαρές Εμπορικές Απαιτήσεις 4.240.603 4.898.8

Σύνολο 4.240.603 4.898.8

Μ

22 

22 

η κυκλοφορούν ενεργητικό - 
Κυκλοφορούν ενεργητικό 4.240.603 4.898.

4.240.603 4.898.8

Οι εύλο

- 
822 

22 

γες αξίες των απαιτήσεων είναι οι παρακάτω:
31/12/2006 31/12/2005

Πελάτες 4.162.446 4.808.464
Γραμμάτια Εισπρακτέα 35.316 52.043
Επιταγές Εισπρακτέες 42.841 38.315
Επιταγές σε καθυστέρηση 0 0

4.240.603 4.898.822  

 

 

 

Σημείωση: Το συγκριτικό κονδύλι «Πελάτες και Λοιπές απαιτήσεις» του ισολογισμού της 31/12/2005, 

ποσού € 5.543.065,42 για λόγους ορθότερης πληροφόρησης, διαχωρίστηκε στα εξής κονδύλια: α) 

«Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις» € 4.898.821,51 β) «Λοιπές Απαιτήσεις» € 612.361,60 και 

γ) «Λοιπά Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού» € 31.882,31. 
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6.5 Λοιπές απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές απαιτήσεις της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005

Απαιτήσεις από Ελληνικό Δημόσιο 449.026 339.87
Χρεώστες διάφοροι 434.135 530.03
Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων 148.985 154.79
Καθαρές απαιτήσεις Χρεωστών 1.032.147 1.024.703

Σύνολο 1.032.147 1.024.703

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό - 
Κυκλοφορούν ενεργητικό 1.032.147 1.024.70

1.032.147 1.024.703

Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων είναι οι παρακάτω:

31/12/2006 31/12/2005

Απαιτήσεις από Ελληνικό Δημόσιο 449.026 339.873
Χρεώστες διάφοροι 434.135 530.035
Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων 148.985 154.794

1.032.147 1.024.703

3 
5 
4 
 

 

3 
 

 

 

 

6.6 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 

 

Τα Λοιπά στοιχεία ενεργητικού έχουν ως εξής:  

 

31/12/2006 31/12/2005

Έξοδα επομένων χρήσεων  19.628 31.882

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 0 0

Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί 0 0

19.628 31.882  
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6.7 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

 
 

31/12/2006 31/12/2005

Διαθέσιμα στο ταμείο 26.152 49.698

Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές καταθέσεις 572.841 631.678

Σύνολο 598.993 681.376  
 
 
Το μέσο σταθμισμένο επιτόκιο των τραπεζικών καταθέσεων είναι μικρότερο του 1%. 

 

 

6.8 Ίδια κεφάλαια 

 

i) Μετοχικό κεφάλαιο 

 

 

Η μετοχή της εταιρείας είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμη στο Χρηματιστήριο Αθηνών.  

 

 
Αριθμός 
μετοχών Κοινές μετοχές Ίδιες μετοχές Σύνολο

Υπόλοιπα 1/1/2005 7.326.648 7.326.648 7.326.648 

Έκδοση Νέων Μετοχών - - - 

Αγορά Ιδίων Μετοχών - - - 

Πώληση Ιδίων Μετοχών - - - 

Υπόλοιπα 31/12/2005 7.326.648 7.326.648 - 7.326.648 

Έκδοση Νέων Μετοχών - - - 

Αγορά Ιδίων Μετοχών - - - 

Πώληση Ιδίων Μετοχών - - - 

Υπόλοιπα 31/12/2006 7.326.648 7.326.648 - 7.326.648 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

 

 

ii) Αποθεματικά  

 

Η ανάλυση των αποθεματικών της εταιρείας έχει ως ακολούθως: 
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Τακτικό 
αποθεματικο

Αποθεματικό 
ιδίων μετοχών

Λοιπά 
αποθεματικά Σύνολο

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 258.813 - 8.541 267.353

Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 6.666 - - 6.666

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2005 265.479 - 8.541 274.020

Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης - - - -

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2006 265.479 - 8.541 274.020

 

 
 

 

6.9 Αναβαλλόμενος φόρος 

 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις / υποχρεώσεις όπως προκύπτουν από τις σχετικές 

προσωρινές φορολογικές διαφορές έχουν ως εξής:  

 

 

Απαίτηση  Υποχρέωση  Απαίτηση Υποχρέωση

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία

Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 19.542 4.199.790 21.549 4.137.546

Κυκλοφοριακά Στοιχεία

Αποθεματικά

Αποφορολόγηση αποθεματικών 1.820 1.820

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Παροχές σε Εργαζομένους 44.851 68.031

Επιχορηγήσεις Επενδύσεων 16.178 14.615

Προβλέψεις 20.000 60.000

Φορολογική ζημιά χρήσης 132.539

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 2.925 6.196

Μη Χρησιμοποιούμενες Φορολογικές Ζημιές 98.072

Σύνολο 213.111 4.224.535 202.266 4.205.561

Συμψηφισμός 213.111 202.266

Σύνολο 4.011.424 4.003.295

31/12/200531/12/2006
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Σημειώσεις: i) Το συγκριτικό κονδύλι «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις» των ετήσιων 

οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2005, αναμορφώθηκε κατά το ποσό των € 2.331.967,43 το 

οποίο αφορά τη διόρθωση λογιστικού λάθους αναβαλλόμενης φορολογίας όπως αυτό αναλύεται στην 

παράγραφο 6.28. 

ii) Επιπροσθέτως στο ανωτέρω συγκριτικό κονδύλι της 31.12.2005, έγινε συμψηφισμός των 

κονδυλίων «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις» & «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις» 

στο κονδύλι «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις». Το αποτέλεσμα της αλλαγής στον τρόπο 

παρουσίασης ήταν να προκληθεί ισόποση μείωση του ενεργητικού και του παθητικού κατά ποσό € 

202.266,36.  

 

Ο συντελεστής φόρου εισοδήματος στον οποίο θα υπόκειται η εταιρεία για τη χρήση 2007, είναι ίσος 

με 25%. 

 

Ο συμψηφισμός των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων λαμβάνει χώρα 

όταν υπάρχει, από πλευράς εταιρίας, εφαρμόσιμο νομικό δικαίωμα για κάτι τέτοιο και όταν οι 

αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή. 

 

6.10 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 

 

31/12/2006 31/12/2005

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού έναρξης χρήσης 272.122 378.535

Καταβληθείσες αποζημιώσεις 157.354 142.180

Συμπληρωματική πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού (64.635) (35.767)

Υποχρεώσεις ισολογισμού λήξης χρήσης 179.403 272.122
 

 

 

 

Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων έχουν ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 36.120 23.475

Χρηματοοικονομικό κόστος 14.368 12.292
Απόσβεση αναλογιστικών κερδών /ζημιών 14.147 0

Σύνολο περιλαμβανομένο στις παροχές σε εργαζομένους 64.635 35.767
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Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν για λογιστικούς σκοπούς έχουν ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005

Προεξοφλητικό επιτόκιο 3,6% 3,6%
Ποσοστό αύξησης αμοιβών 3,5% 3,5%
Μέση ετήσια αύξηση ΑΕΠ 3,0% 3,0%
Αύξηση δείκτη τιμών καταναλωτή 2,0% 2,0%  
 

 

6.11 Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις  

 

31/12/2006 31/12/2005
Έσοδα επομένων χρήσεων (επιχορηγήσεις 
ενσώματων παγίων στοιχείων) 145.694 149.364

145.694 149.364  

   

 

 

6.12 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Η ανάλυση των υπολοίπων των προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων της εταιρίας 

έχει ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005

Προμηθευτές 705.300 816.451

Γραμμάτια Πληρωτέα 275.343 345.982
Επιταγές Πληρωτέες 13.400 278.587
Προκαταβολές πελατών 43.313 33.686

Σύνολο 1.037.356 1.474.706  
 

 
Σημείωση: Στο συγκριτικό κονδύλι «Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις» του ισολογισμού της 

31.12.2005, είχε συμπεριληφθεί ποσό € 469.448,10 το οποίο αφορούσε υποχρεώσεις σε 

ασφαλιστικούς οργανισμούς, μερίσματα πληρωτέα, αποδοχές προσωπικού πληρωτέες και λοιπές 
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υποχρεώσεις και το οποίο για λόγους ορθότερης πληροφόρησης μεταφέρθηκε στο κονδύλι «Λοιπές 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις».      

 

 
6.13 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 

 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας διαμορφώθηκαν ως εξής: 

 

 

31/12/2006 31/12/2005

Έξοδο φόρου που αναλογεί στην περίοδο 0 0
Διαφορές Φορλογικού ελέγχου 43.810 0
Λοιπές υποχρεώσεις από Φόρους 60.849 70.056

Σύνολο 104.659 70.056  
 

 
6.14 Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 

 

31/12/2006 31/12/2005

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόμενη 
χρήση 0 0
Τραπεζικός δανεισμός 9.808.161 9.420.362

Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανείων 9.808.161 9.420.362  
 

 

Τα πραγματικά σταθμισμένα μέσα επιτόκια δανεισμού της εταιρείας κυμαίνονται μεταξύ 5%  και 6%. 
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6.15 Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

 

31/12/2006 31/12/2005

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 240.439 232.940
Μερίσματα πληρωτέα 3.770 3.67
Πιστωτές διάφοροι 117.68 109.616
Έσοδα επόμενης χρήσης 0 0
Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 136.496 90.794
Λοιπές υποχρεώσεις 53.615 32.426

Σύνολο 552.005 469.448

 
3 

6  
 
 
 

  
 

 

6.16 Κόστος πωληθέντων 

 

Το κόστος πωληθέντων αναλύεται ως εξής: 

31/12/2006 31/12/2005

Κόστος αποθεμάτων αναγνωρισμένο ως έξοδο 2.407.681 3.459.053

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 3.814.955 3.719.032

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 47.485 36.541

Παροχές τρίτων 580.892 569.035

Διάφορα Έξοδα 135.746 101.292

Αποσβέσεις Ενσωματωμένες στο λειτουρικό κόστος 369.916 357.712

Αναλώσεις και γενικά βιομηχανικά έξοδα 2.440.518 1.700.199

Αποθήκη Ετοίμων 4.947 5.420

9.802.138 9.948.284  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ετήσιες Οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου ως 31η Δεκεμβρίου 2006  41



     

 

6.17 Έξοδα διοίκησης / διάθεσης 

 
 
ΕΞΟΔΑ ΔΙOIKΗΣΗΣ

31/12/2006 31/12/2005

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 493.400 437.102

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 289.160 295.309

Παροχές τρίτων 88.093 72.826

Φόροι Τέλη 99.819 50.618

Διάφορα Έξοδα 102.967 109.616

Αποσβέσεις Ενσωματωμένες στο λειτουρικό κόστος 72.596 70.011

Προβλέψεις 64.635 154.745

Σύνολο 1.210.671 1.190.227  
 

 

 

31/12/2006 31/12/2005

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 344.060 315.136

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 16.287 15.217

Παροχές τρίτων 91.701 93.327

Διάφορα Έξοδα 1.029.991 990.043

Αποσβέσεις Ενσωματωμένες στο λειτουρικό κόστος 6.954 24.377

Προβλέψεις 66.007 0

Δείγματα προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 44.153 35.788

Δείγματα Εμπορευμάτων 820 2.328

Υλικά συσκευασίας 67.121 59.744

Σύνολο 1.667.094 1.535.960

ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ
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6.18 Λοιπά έσοδα /έξοδα εκμετάλλευσης 

 

 

Άλλα λειτουργικά έσοδα
31/12/2006 31/12/2005

Συναλλαγματικές διαφορές 42.104 189.193

Αποσβέσεις ληφθέντων επιχορηγήσεων 3.670 3.670

Έσοδα από επιδοτήσεις 1.898 1.228

Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έσοδα 3.489 3.772

Κέρδη από πώληση παγίων 1.963 0

Έσοδα από προβλέψεις προηγουμένων χρήσεων 157.354 142.180

Σύνολο 210.478 340.042

Άλλα λειτουργικά έξοδα 

Συναλλαγματικές διαφορές 204.532 58.198

Ζημιές από πώληση παγίων 4.988 7.588

Καταβληθείσες αποζημιώσεις 157.354 142.180

Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έξοδα 91 213

Σύνολο 366.966 208.179  

 

 

6.19 Χρηματοοικονομικά  έσοδα /έξοδα 

 

31/12/2006 31/12/2005

Έσοδα  από:

Εσοδα κεφαλαίων 3.068 0

3.068 0

Έξοδα τόκων από:

 Τραπεζικά δάνεια 546.704 470.063

 Συναφή με τραπεζικά έξοδα 82.835 94.118

629.539 564.181  
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6.20 Φόρος εισοδήματος 

 
Το έξοδο φόρου αναλύεται ως εξής: 

 
31/12/2006 31/12/2005

Φόρος χρήσης 0 0

Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουμένων χρήσεων 43.810 0

Αναβαλλόμενος φόρος 35.711 149.248

Σύνολο 79.521 149.248  
 
 
6.21 Κέρδη ανά μετοχή 

 
Τα κέρδη ανά μετοχή έχουν ως εξής: 

 

31/12/2006 31/12/2005

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της εταιρείας (248.950) 86.140

Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού μετοχών 7.326.648,00 7.326.648,00

Βασικές ζημίες /κέρδη ανά μετοχή (Ευρώ ανά μετοχή) (0,034) 0,012  
 
 
6.22 Εμπράγματα βάρη 

 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων του 

ενεργητικού έναντι δανεισμού. 

 

6.23 Δεσμεύσεις  

 

Η εταιρεία εκτός από τις συνήθεις δεσμεύσεις που προκύπτουν από τις συμβάσεις με τους πελάτες της 

δεν έχει άλλες σημαντικές δεσμεύσεις.  
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6.24 Ενδεχόμενες απαιτήσεις – υποχρεώσεις  

 
Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν 

σημαντική επίπτωση στη οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας.  

Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τη χρήση 2006. Για τη χρήση αυτή υπάρχει το 

ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθεί και θα 

οριστικοποιηθεί. Για το λόγο αυτό η εταιρεία σχημάτισε πρόβλεψη ποσού € 20.000,00.  

Η διοίκηση θεωρεί ότι πέρα των σχηματισμένων προβλέψεων, τυχόν ποσά φόρων που τυχόν θα 

προκύψουν δεν θα έχουν σημαντική επίδραση στην καθαρή θέση, στα αποτελέσματα χρήσης και στις 

ταμειακές ροές της εταιρείας.  

Σημειώνουμε πως στις 20.02.2007, οριστικοποιήθηκε ο φορολογικός έλεγχος της εταιρείας για τις 

χρήσεις 2003 – 2005. Από τον φορολογικό έλεγχο προέκυψαν λογιστικές διαφορές ποσού € 43.810,00 

οι οποίες και επιβάρυναν τα αποτελέσματα της χρήσης 2006. Για τις ανωτέρω χρήσεις η εταιρεία είχε 

σχηματίσει την προηγούμενη χρήση 2005 πρόβλεψη συνολικού ποσού € 60.000,00 η οποία και 

συμψηφίστηκε.     

 

6.25 Μερίσματα 

 

Η εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσης 2006 προχώρησε σε πληρωμές μερισμάτων ποσού € 

58.515,84.  

  

 
6.26 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

 

31/12/2006  31/12/2005

Μισθωτοί 50 48

Ημερομίσθιοι 147 152

Σύνολο 197 200  
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6.27 Παροχές προς τη Διοίκηση 

 

Οι παροχές προς τη Διοίκηση  καθώς και οι απαιτήσεις, οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα 

συνδεδεμένα μέρη όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, αναλύονται ως ακολούθως: 

 

1/1 - 
31/12/2006

1/1 - 
31/12/2005

Αμοιβές Δ.Σ. 244.450 256.314

Μισθοί και άλλες βραχυπρόθεσµες εργασιακές παροχες 301.177 251.176

Αποζημιώσεις Ν. 2112/1920 121.667 0
Σύνολο 667.294 507.490

Απαιτήσεις 43.954 67.637
Υποχρεώσεις 0 0
Πωλήσεις 28.427 4.142  
 

Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρείας (και τις 

οικογένειές τους). 
 
 

6.28 Διόρθωση λογιστικού λάθους  

 

Η παρακάτω προσαρμογή αφορά τον εντοπισμό λάθους σχετικά με την αναγνώριση και επιμέτρηση 

ενδεχόμενων φόρων εισοδήματος (Αναβαλλόμενη Φορολογία), κατά την ημερομηνία μετάβασης των 

Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. Πιο 

συγκεκριμένα στον κονδύλι «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις», λόγω μαθηματικού 

σφάλματος δεν υπολογίστηκε αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση στην υπεραξία που προέκυψε 

από την επανεκτίμηση των οικοπέδων της εταιρείας, συνολικού ποσού € 2.331.967,43. Η εταιρεία 

εφαρμόζοντας τις διατάξεις του ΔΛΠ 8 προσάρμοσε το ανωτέρω ποσό ως εξής: 
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31.12.2003 31.03.2004 30.06.2004 30.09.2004 31.12.2004 31.03.2005 (*) 30.06.2005 (*) 30.09.2005 (*) 31.12.2005 31.03.2006
Ίδια Κεφάλαια όπως δημοσιέυτηκαν στις 
προηγούμενες Ετήσιες & Ενδιάμεσες Οικονομικές 
Καταστάσεις 21.105.653 21.165.424 21.305.452 21.345.994 21.340.848 21.343.707 21.425.798 21.459.786 21.383.028 21.292.286
Διόρθωση Λογιστικού Λάθους
Αναβαλλόμενη Φορολογική Υποχρέωση (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967) (2.331.967)

Αναμορφωμένα Ίδια Κεφάλαια 18.773.686 18.833.457 18.973.484 19.014.026 19.008.880 19.011.740 19.093.831 19.127.819 19.051.060 18.960.319

Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις όπως 
δημοσιέυτηκαν στις προηγούμενες Ετήσιες & 
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις 1.738.990 1.770.888 1.801.620 1.791.674 1.873.594 1.883.776
Διόρθωση Λογιστικού Λάθους
Αναβαλλόμενη Φορολογική Υποχρέωση 2.331.967 2.331.967 2.331.967 2.331.967 2.331.967 2.331.967
Αναμορφωμένες Αναβαλλόμενες Φορολογικές 
Υποχρεώσεις 4.070.958 4.102.856 4.133.587 4.123.642 4.205.561 4.215.743  
 
 
 

(*) Σημειώνεται ότι στις δημοσιευμένες ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσεως 2005 (31.03.2005, 30.06.2005 & 30.09.2005) τα 

μερίσματα της χρήσης 2004 ποσού € 43.959,89 είχαν αφαιρεθεί από τα Ίδια Κεφάλαια της εταιρείας και εμφανίζονταν στις υποχρεώσεις όπως 

αυτό έχει γνωστοποιηθεί στην παράγραφο 20 των σημειώσεων επί των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της χρήσης 2005. Επομένως τα 

Ίδια Κεφάλαια των περιόδων αυτών διαφέρουν με τα αντίστοιχα δημοσιευμένα κατά το ποσό των € 43.959,89.  
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6.29 Ανακατάταξη Κονδυλιών επί των Δημοσιευμένων Οικονομικών Καταστάσεων 

προηγούμενων περιόδων 

 
Σημειώνουμε πως κατά τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων και επί των συγκριτικών κονδυλίων 

του Ισολογισμού της 31.12.2005 έγιναν ανακατατάξεις σε ορισμένα κονδύλια, σε σύγκριση με αυτά 

που είχαν απεικονιστεί στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, χωρίς να επηρεάζονται τα επενδεδυμένα 

κεφάλαια της εταιρείας ως εξής: 

 

 
Δημοσιευμένες Ετήσιες 

Οικονομικές Καταστάσεις της 
31.12.2005

Αναμορφωμένες Ετήσιες 
Οικονομικές Καταστάσεις 

της 31.12.2005 Διαφορά Σημείωση

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις 202.266 0 (202.266) (i)

Αποθέματα 5.179.794 4.767.453 (412.341) (ii)

Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 5.543.065 4.898.822 (644.244) (iii)

Λοιπές Απαιτήσεις 0 1.024.703 1.024.703 (iii)

Λοιπά Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού 0 31.882 31.882 (iii)

Σύνολα 10.925.126 10.722.860 (202.266)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις (*) 1.873.594 4.003.295 2.129.701 (i)

Προμηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις 1.944.154 1.474.706 (469.448) (iv)

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 0 469.448 469.448 (iv)

Σύνολα 3.817.748 5.947.449 2.129.701  

 
Οι διαφορές αυτές αφορούσαν:  

(i) Συμψηφισμός των κονδυλίων «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις» & 

«Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις» στο κονδύλι «Αναβαλλόμενες Φορολογικές 

Υποχρεώσεις». Το αποτέλεσμα της αλλαγής στον τρόπο παρουσίασης ήταν να προκληθεί 

ισόποση μείωση του ενεργητικού και του παθητικού κατά ποσό € 202.266,36.  

(ii) Στο κονδύλι «Αποθέματα» είχε συμπεριληφθεί ποσό € 412.340,93 το οποίο αφορούσε 

προκαταβολές σε προμηθευτές και το οποίο περιλαμβάνεται στο κονδύλι «Λοιπές 

απαιτήσεις».  

(iii) Το κονδύλι «Πελάτες και Λοιπές απαιτήσεις» ποσού € 5.5.43.065,42 διαχωρίστηκε στα εξής 

κονδύλια: α) «Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις» € 4.898.821,51 β) «Λοιπές  

Απαιτήσεις» € 612.361,60 και γ) «Λοιπά Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού» € 31.882,31. 

(iv) Στο κονδύλι «Προμηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις» περιλαμβανόταν ποσό € 469.448,10  

το οποίο αφορούσε υποχρεώσεις σε ασφαλιστικούς οργανισμούς, μερίσματα πληρωτέα, 
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αποδοχές προσωπικού πληρωτέες και λοιπές υποχρεώσεις, το οποίο απεικονίζεται στο 

κονδύλι «Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις».      

 
(*) Στο κονδύλι «Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις» των αναμορφωμένων ετήσιων 

οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2005, περιλαμβάνεται και το ποσό των € 2.331.967,43 το 

οποίο αφορά τη διόρθωση λογιστικού λάθους αναβαλλόμενης φορολογίας όπως αυτό αναλύεται 

στην ανωτέρω παράγραφο 6.28.  

 
Επιπροσθέτως επί των συγκριτικών κονδυλίων της Κατάστασης Λογαριασμού Αποτελεσμάτων, το 

κονδύλι «Λοιπά Έσοδα – Έξοδα (Καθαρά)» ποσού € 131.863,59 για λόγους ορθότερης πληροφόρησης 

του επενδυτικού κοινού, απεικονίστηκε χωρίς να επηρεάζονται τα αποτελέσματα της εταιρείας, ως 

εξής:    

 

Δημοσιευμένες Ενδιάμεσες 
Οικονομικές Καταστάσεις της 

31.12.2005

Αναμορφωμένες Ενδιάμεσες 
Οικονομικές Καταστάσεις της 

31.12.2005
01.01 - 31.12.2005 01.01 - 31.12.2005

Λοιπά Έσοδα - Έξοδα (καθαρά) 131.864
Λοιπά Έσοδα εκμετάλλευσης 340.042
Άλλα Έξοδα εκμετάλλευσης (208.179)
Σύνολο 131.864 131.864  

 
 
 
6.30 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

 

Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν την 

εταιρεία, στα οποία να επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ).    
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